### 近3年有16条立法意见和建议被采纳

# 江门江海法院让基层声音直通国家立法机关

近日,全国人大常委会法制工作委员会 江海基层立法联系点向广东省江门市江海区 人民法院颁发8份立法建议采纳证书,对该院 在部分法律草案征求意见工作中的突出表现 给予认可。

全国人大常委会法制工作委员会基层立 法联系点听取群众意见和建议,打通立法 机关直接联系人民群众的渠道,让基层声音 "原汁原味"抵达国家立法机关,被群众形象 地称为国家立法"直通车"。

2020年7月,江海区人大常委会被确定为 全国人大常委会法制工作委员会基层立法联 系点。作为"国字号"基层立法联系点的工作 领导小组成员单位,2021年以来,江海区法院 共有16条立法意见和建议被《中华人民共和国 公司法》《中华人民共和国民事诉讼法》《中华 人民共和国农村集体经济组织法》等新颁布 或新修订的法律法规不同程度吸收采纳。

#### 发挥集中管辖优势 积极参与立法工作

"建议删去'农村集体经济组织妇女成员 不因丧偶、离婚而丧失集体经济组织成员 身份'这一条款中的'妇女'二字,进一步扩 大保护对象范围,因为'入赘男'的此类权益 同样需要保护""对成员身份等有异议而申请 仲裁的,没有明确专门仲裁机构,建议明确具 体仲裁机构"……

在对《中华人民共和国农村集体经济 组织法(草案)》进行修订意见征集时,江海 区法院行政庭法官对农村成员权益的规定特 别关注。调研过程中,审理过相关行政案件的 法官结合司法实践中遇到的问题,将其总结 为立法建议,一一向立法信息联络员提出。

今年6月,第十四届全国人民代表大会常 务委员会第十次会议通过新修订的《中华

人民共和国农村集体经济组织法》,将于明 年5月1日起正式施行。这部法律中,江海区 法院有2条立法建议被吸收采纳。

这不是该院行政庭提出的立法建议第 一次被采纳。2021年,在《中华人民共和国医 师法》立法意见征集活动中,江海区法院行 政庭结合行政审判中发现的问题,通过基层 立法联系点提出立法建议。其中,"医师协会 等有关行业组织应当加强行业自律和医师 执业规范,维护医师合法权益,协助卫生健 康主管部门和其他有关部门开展相关工作" "通过信息化、智能化手段帮助乡村医生提 高医学技术能力和水平,进一步完善对乡村 医生的服务收入多渠道补助机制和养老等 政策"共2条立法意见被全国人大常委会法制 工作委员会吸收采纳。

2023年修正通过的《广东省森林保护管 理条例》也采纳了江海区法院行政庭提出的

"频频'中奖'并不是偶然,综合我院行政 诉讼案件类型统计数据,'外嫁女'案件在行 政案件中数量最多、占比最大,其次是生态环 境案件。我院法官用好用活司法大数据这座 '富矿',努力在审判实践中为立法工作建言 献策。"江海区法院行政庭有关负责人说。

作为江门市行政案件一审集中管辖的 基层法院,江海区法院充分发挥行政案件一 审集中管辖优势,积极参与立法工作。数据 显示,2023年,该院共受理行政案件(含非诉 案件)2242件,审结2179件。

#### 增强立法"烟火气" 让立法更"接地气"

"我们不仅要办好每一个案件,更要学 会在案件中发现法律条文疏漏、不足乃至存 在空白、漏洞的地方,要充分发挥江海区作 为全国基层立法联系点的优势,提出有见地、 '接地气'的立法意见。"据江海区法院有关 负责人介绍,该院不断总结审判经验,加强 对诉讼高发领域、新类型纠纷以及社会治理 动态和热点问题的分析研判,针对共性问题, 及时向相关行政机关制发司法建议,推进建 章立制,堵塞制度漏洞。

公司是最重要的市场主体,《中华人民共 和国公司法》是社会主义市场经济的基础性 法律。在法律修订过程中,江海区法院分析近 几年来审理的涉企民商事案件,发现相关 纠纷主要集中在股权转让、股东资格确认等 方面。法官逐一翻阅裁判文书,对诉求、判决 结果进行大数据分析,发现判决支持追加未 届缴资期限股东对公司债权人在出资范围内 承担责任案件占大多数。在此基础上,该院有 针对性地提出7条法律修订意见和建议,其中 有2条被国家立法机关吸收采纳。

此外,江海区法院定期召开法官会议,及 时收集法律争议点,通过经验交流和思想 碰撞,得出有"烟火气"的见解,作为立法意 见的重要来源

行政复议是推进依法行政、建设法治政 府的重要抓手,也是维护公民、法人和其他组 织合法权益的重要渠道。在《中华人民共和国 行政复议法(修订草案)》意见征集期间,江海 区法院召开专业法官会议进行讨论,结合 审判实践,对行政复议法的修订完善提出一 系列意见和建议,并提交近3000字的《关于 〈中华人民共和国行政复议法(修订草案)〉的 修改意见》,详细说明理由。

#### 紧贴实际深入调研 切实讲好法言法语

"一线的经验和意见非常宝贵,保留了 '原汁原味'和'方言土语',才能向国家立法

机关传递人民群众最真实的声音。"在江海区 人大常委会主任余志坚看来,立法不是高高 在上的,基层立法联系点就是要让基层声音 从"江湖之远"直抵"庙堂之高"

江海区法院被采纳的立法草案意见和建 议明细基本涵盖刑事、民事、行政等审判庭 室,也有综合部门干警参与其中。该院干警 高度关注立法工作进展,加强法律知识学习, 紧贴审判执行一线工作实际,通过"看得见、 摸得着"的身边实例、案例和民声、民情,梳理 出完善相关法律法规的意见和建议。

为鼓励一线干警参与立法工作,江海区 法院将报送意见和建议被采纳情况列入干 警考核范围。"现在起草判决书时,我养成了 多想一步、深思一层的习惯,同时也会考虑 法律修改后是否更加符合司法实践、满足群 众期待。"该院被采纳意见最多的法官助理

作为江海区法院的立法信息员,小褚在 《中华人民共和国反洗钱法(修订草案)》征求 意见时,多次到相关庭室调研,查阅大量案例, -次性提出9条意见,其中有3条被吸收采纳。

通过立法"直通车",江海区法院干警在 参与、学习、实践过程中,司法能力水平得到 检验和提升,为立法决策提供了丰富资源。

脚下有泥,心中有民,眼里有光。江海区 法院按照"针对问题立法、立法解决问题' 的要求,深入基层开展各类调研活动,及时 掌握法律法规在实施过程出现的问题,了解 群众对立法的认同感、期望值。同时,坚持在 法治轨道上解决群众诉求,广泛收集群众对 修改完善有关法律法规的意见和建议,让 "方言土语"转化为"法言法语",确保法律 法规有效实施,努力打造全过程人民民主最 佳实践地。据统计,近3年来,该院共开展立 法建议收集调研活动31次,提出立法意见和 黄妙姿 建议100余条。

### 江苏灌南法院"一体化"修复守护绿水青山

近年来,江苏省连云港市灌南县人民法 院依托"恢复性司法实践+社会化综合治理" 审判结果执行机制,搭建生态环境司法执法 "一体化"修复平台,着力构建以修复资源 管理、重点项目管理、动态智能监管为核心 的生态修复系统。目前,该县李集镇沟塘生态 修复等6个项目正通过平台推进实施,为区域 经济发展营造了良好的营商环境。

"一体化"修复平台以党委、政府区域生态 环境治理决策为核心,明确法院、环境保护行 政主管部门等各方主体在平台中的作用。环保 部门根据生态修复需要,将合规性修复项目 上传至平台流转。审核通过后,结合实际推进 项目实施。项目修复完成后,组织开展验收, 对修复效果进行评价,确保生态修复取得预期 效果。此外,相关职能部门还可将预先制定的 需求,或者根据平合受损坏环境信息及修复 资源类型规模,制定符合条件的修复需求投 放至平台,从而满足多样化的生态修复需求。

"一体化"修复平台的网格管理分为线上 和线下两部分,线上网格根据生态修复的具 体资源和要素独特属性,对专家智库、修复资 金等资源使用情况进行分类管理。线下网格 与社区治理网络对接,做好环境现状调查、 环境修复监督、环境纠纷化解等各项工作, 进一步提高基层治理效能。

平台除法院、环保部门外,还包括群众、科

研机构、专家学者、社区组织等主体,形成一张 集"民意表达、决策规划、专家智库、多层级监 督管理"等功能于一体的多元化治理网格。同 时,进一步健全"实时+节点"修复项目监督管 理制度,实现"多方同步监管、实时跟踪监督"

此外,平台开通"信息公开""信访投诉" "在线诉讼"3个诉求渠道,群众可通过"信息 公开"窗口,查询环境信息及生态修复项目 实施进度。同时,设立"企业绿色发展"司法 服务窗口,进一步畅通企业与环保专家常 态化沟通交流渠道,及时帮助企业解决绿 色转型中遇到的难题。针对企业作为被执行 人的环境资源案件,在平台实施"技改抵扣" 执行修复项目,用技术改造资金抵扣部分 赔偿资金,支持企业引进先进生产工艺和 设备,最大限度减少环境污染;开通"分期 付款"在线申请窗口,困难企业可在线申请 分期付款,有效解决"案件执行企业经营难、 案件不执行环境修复难"的两难问题。

灌南县法院主动融入生态环境治理大 局,自主研发"一体化"修复平合手机App, 实现PC端与移动端数据同步生成、同步传 输。同时,将连云港中院"7+1"生态司法修复 基地(7个陆上基地、1个海洋牧场)纳入平台, 有针对性地进行功能布局,推动不同生态资 源向物质资源和经济资源转变,以生态振兴 助推乡村振兴。 朱猛 李加硕

### 沧州税务税惠赋能助高新技术企业"加速跑"

今年以来,国家税务总局沧州市税务局 持续优化纳税服务举措,落实落细各项税费 优惠政策,推动高新技术企业转型升级,助力 企业跑出"加速度"。

河北省沧州市孟村回族自治县素有 "中国弯头管件之都"之称。孟村县税务局聚 焦地方产业特色,打造"孟小税"帮扶团队, 通过电话回访,上门走访等方式进行精准 辅导,确保纳税人足额享受税惠政策。

河北华洋钢管有限公司(以下简称华洋 钢管公司)位于孟村县希望新区,主要生产 高频直缝焊钢管、双面埋弧焊钢管、热扩钢 管,是河北省产业集群龙头企业。2022年起, 该公司投入研发资金,启动钢管生产智能化 车间建设项目。其间,受多方面因素影响, 管件市场活跃度下降,企业研发项目进程 放缓。了解这一情况后,孟村县税务局组织 "孟小税"团队到企业进行实地调研,提供税 惠政策"直通车"服务,进一步畅通涉税业务 办理渠道。2023年,华洋钢管公司累计享受税 前加计扣除3502万元。

"感谢'孟小税'团队细致入微的帮助。 为项目研发解了燃眉之急。目前,公司的智能 化双面埋弧焊钢管技术改造项目已全面建成 投产,初步实现减员降耗、节能环保的目标"。 该公司董事长说。

沧州市宝来金康生物科技有限责任公司 (以下简称宝来金康公司)是沧州市肃宁县 一家专门生产和销售植物甾醇、天然维生素E 等产品的高新技术企业,产品远销多个国家 和地区。2022年,该公司顺利通过河北省工业 企业研发机构(A级)认定。

宝来金康公司采用生物酶法催化工艺 不仅污水少、能耗低、生产周期短,而且生产 成本低、产品收益高。近年来,该公司大力 研发加工设备,用于渣油回收利用,进一步 提高了天然维生素E和植物甾醇的回收率。

为助力企业在创新创造的沃土上深耕细 作,肃宁县税务局推行"管家式"税费服务模式 推动税惠政策"精准推送、直达快享"。今年以 来,宝来金康公司预计可享受研发费用加计 扣除430万元。"各项税惠政策就像源源不断的 '活水',坚定了我们更新设备、提高工艺的信 心。近两年来,公司共申请发明专利和实用新型 专利25项,进一步提高了产品的市场竞争力" 刘锦海 穆成浩 该公司有关负责人说。

## 枣庄职业学院以高水平法治保障高质量发展

近年来,枣庄职业学院(以下简称学院) 全面加强高等学校法治工作,为学院高质量 发展提供坚强法治保障

学院加强党委对法治工作的领导,成立 以党委书记、院长任组长的法治工作领导 小组,明确由党委副书记分管法治工作。同 时,大力加强法治工作队伍建设,设立法治 工作办公室,配备4名专职法治工作人员; 建立总法律顾问负责制,印发《总法律顾问 制度实施办法(试行)》,聘任总法律顾问 1名;组建由校内专家、专业律师、专职法治 工作人员组成的法治工作组,聘任法治副 院长4名、法治辅导员4名。

学院编印《规章制度汇编》,按照效力 层级、业务领域,细分为13类115项;出台 《规章制定程序规定》,对规章制度的制定、 修改、废止、清理、合法性审查、监督执行等 工作进行规范;建立制度"废改立"程序,定 期对规章制度进行梳理和清理,力争在3年 内完成暂行或试行制度修订工作;将学院 章程纳入教职工入职、学生入学培训"第一课"

"必修课",进一步健全以学院章程为核心

学院进一步完善治理机构,修订党委 会议议事规则、院长办公会议议事规则,建 立健全决策咨询机制;出台《"三重一大"事项 监督办法》,建立办公室、纪委办公室、质量 管理办公室督查督办机制。同时,落实民主 管理制度,建立职代会、团代会、学生会等 民主管理组织和机制,进一步提升民主管 理水平;落实信息公开制度,设立信息公开 专题网站和招投标专题网站,加大重点领 域、关键环节的信息公开力度;建立学术管 理机制,调整和完善学术委员会、专业建设 指导委员会、专业(群)建设委员会,组建 教材选用委员会,全面提升学术治理水平; 建立校系(院)二级管理体制,修订《专业技 术岗位、工勤技能岗位设置与评聘工作实 施办法》,推动管理重心下移,突出系(院) 主体地位。

为维护校园和谐稳定,学院印发《合同

管理办法》《专项资金内部审计办法》《内部 审计工作办法》,强化重要规范性文件合法 性审查,加强采购、基建、科研等重大经济 合同审核。同时,建立诉求调处中心、信访 接待中心、学生服务中心,搭建"一站式"师生 诉求调处平台——"枣(早)职(知)早办", 及时解决师生诉求,高效化解各类矛盾纠 纷;在法律服务流程中增设总法律顾问审 核环节,由总法律顾问对各法律顾问提供 的法律意见进行复核,进一步提高法律顾 问工作质量;落实校方责任险、意外事故伤 害险等保险制度,建立健全师生人身伤害 事故纠纷的预防、处置和风险分担机制。

为营造"法润枣职"的浓厚氛围,学院 建设法治文化公园,将法治元素融入校园 文化建设,让学生在休闲娱乐中学习法律、 领悟法治精神。在山东省第八届学生"学宪法 讲宪法"活动中,学院获评"最佳组织单位", 5名教师获评"表现突出个人"。在第八届 全国学生"学宪法讲宪法"活动中,学院有 3名学生获得演讲比赛、素养竞赛省级决赛

二等奖1项、三等奖1项。

此外,学院将法治教育纳入党委理论 学习中心组学习会议,每年至少安排2次以 法治为主题的学习活动;纳入教职工理论 学习和学生班团课主题,每年至少开展1次 学法用法活动。同时,以宪法为核心,以民 法典为重点,在"12·4"国家宪法日、民法典 颁布纪念日等重要时间节点,联合公安、司 法、消防、卫生等部门,开展"宪法宣传周" "民法典宣传月"等系列法治宣传活动,切实 增强师生法律意识和法治观念;开设《思想 道德修养与法律基础》等思政课程,利用 微信公众号、校园广播等平台进行宣传推 广;印发《师德师风考核管理办法》,建立师 德档案,制定师德考核负面清单,1名教师 入选全国师德师风建设专家委员会委员 名单;以"清廉学校"建设为契机,打造德廉 教育馆,开设德廉讲堂,打造德廉教育文化 品牌,努力答好"培养什么人、怎样培养人、 为谁培养人"这一根本问题。

韩超

## 六安施桥镇强化党建引领做好信访工作

近年来,安徽省六安市金安区施桥镇 充分发挥党建引领作用,用心用情做好信访 工作,推动辖区信访形势持续平稳向好。

施桥镇坚持和加强党对信访工作的全面 领导,进一步健全信访工作联席会议机制, 由镇党政主要领导作为召集人,定期召开 信访工作联席会议,专题研究解决疑难复杂 信访问题。今年以来,共召开专题会议12次, 解决信访难题16件。

镇党委书记作为信访工作第一责任人,带

头领学《信访工作条例》,压实首问首办责任 同时,抓住领导干部这一"关键少数",推动党 员领导干部常态化开门接访、主动带案下访, "面对面"倾听群众诉求,"一对一"解决群众 难题,努力将矛盾纠纷化解在萌芽状态;定期 组织网格员开展矛盾纠纷排查活动,及时发现 和化解各类苗头性、倾向性问题,基本实现 "小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交"的 目标。今年以来,共接待来访待群众64人,办结

### 安阳龙安检察强化人才队伍建设

近年来,河南省安阳市龙安区人民检察 院全面加强人才队伍建设。一是定期举办培 训班,通过专家授课、模拟实训、经验交流等 多种方式,进一步提高干警处理疑难复杂问 题的能力。二是召开典型案例培训会议,就如 何培育、撰写典型案例进行授课,为办案提供 理论支撑。三是坚持"以讲促学、以学促思", 开展传导式培训活动,共同研学新领域新 知识,努力将学习成果转化为发展动能。四 是落实导师带教制度,将检察业务骨干与 检察"新兵"结成对子,"一对一"传授经验、 帮助成长。 谢家陶 杨媛媛

### 贵州第一强戒所着力打造法治场所

近年来,贵州省第一强制隔离戒毒所探 索建立"1+5+1"公职律师机制,着力打造法治 场所。"1"即以公职律师为核心,成立公职 律师工作室,做好戒毒工作法务保障。目前, 工作室共有法律顾问1名、公职律师5名。"5" 即坚持"制度建设先行、人才培养为本、风险 防控为重、普法宣传助力、法律服务舒心", 推动法治场所建设与戒毒工作深度融合。 "1"即建立意见反馈机制,由公职律师工作 室对党委重大决策、规章制度、合同签订、 执法行为等进行事前法律审查,进一步提高 决策科学化水平。

### 重庆垫江开展反邪教微宣讲活动

近日,"筑牢反邪防线、共建美好家园"川 渝明月山绿色发展示范带反邪教微宣讲活动 在重庆市垫江县举行。来自四川省广安市邻 水县,达州市达川区、大竹县、开江县,重庆市 梁平区、长寿区、垫江县的明月山绿色发展示 范带7区县14支队伍,通过演讲、快板、小品、 相声、情景剧等多种形式宣讲邪教危害,揭露 邪教反人类、反社会、反科学的本质,教育引导 群众自觉抵制邪教,进一步提高抵御邪教侵 害的意识和能力。经过激烈角逐,垫江县公安 局代表队、开江县公安局代表队获得一等奖。

兰沫渃

### 浙江淳安开展"僵尸车"清理整治行动

今年4月以来,浙江省杭州市淳安县以 电动自行车安全隐患全链条整治行动为契 机,在辖区开展"僵尸车"清理整治行动。淳安 县住建、消防等部门联合各乡镇(街道),成立 专项工作组,建立"物业排查、联合通知、公告 公示、统一处置"工作机制。针对联系不到 业主的车辆,由交警部门根据车架号通知 产权人,督促限期处置;针对无主车辆和未处 置到位车辆,待公告公示期满后,统一清理至 集中停放场所。截至目前,各部门共开展联 合执法检查20余次,清理"僵尸车"300余辆。

黄兴超

### 宝安福海街道开展禁毒防艾宣传

《深圳经济特区禁毒条例》将于明年1月 1日起正式施行。近日,广东省深圳市宝安区 福海街道禁毒办以此为契机,在塘尾社区 开展以"防艾禁毒、从我做起"为主题的禁毒 防艾宣传活动。活动现场,禁毒社工通过进行 互动问答、展示仿真毒品模型、发放禁毒宣传 手册等多种方式,讲解毒品种类、特征、识毒 拒毒技巧及禁毒相关法律法规,引导群众认 清毒品危害,自觉抵制毒品。同时,结合典型 案例,讲解艾滋病的传播途径和预防措施,使

张博 邓炜峰

## 卢氏县供电推动"高效办成一件事"

近日,国网卢氏县供电公司了解到辖区 某公司有水电气热网多项报装需求后,通过 政务服务"水电气热网"联办平台,帮助客户 提交业务联办申请。同时,指派专人联合供水 公司、燃气公司、供热公司和通信公司,对施 工点位进行联合勘查、联合收资,在3个工作 日内完成水电气热网5个新装业务联办,实现 "高效办成一件事"。今年以来,卢氏县供电 公司坚持"项目为王、效益为本"理念,率先 在河南省电力系统实现预受理智能审核自动 派单,进一步提高办电效率、减少接电时间。

湖州祥生宜越房地产开发有限公司:本会受理的申请人核工业湖州勘测规划

上海福力猫营销策划有限公司、杭州筑链饰家数字科技有限公司:本会受理

申请人關州給美養節设计工程有限公司与你方的合同判约案件,現依法向的 方公告送达仲裁庭组成人员通知书和开庭通知书各查份。自公告之日起30日 即视为送达。本会将定于2025年2月14日9时在本会425庭审室开庭审理本案 本会地址,据江省副州市风展院730号经特太厦4楼。

場州传載委员会 清審极東供应链管理有限公司:本委已经受理申请人王宏南、吴清伯与你公司劳 动争议案海龙旁,片雀客(2024)第498.437号)现已作出破决,因无法送达你公 司,限你公司在公告之日起30日内朱本家/海口市龙华区劳动关系公夫服务中心。 电话:0886-6670791/新取被决书,逾到搜办法处。 海百市龙华区劳动、事务以作概委员会 海市易世体企会性来至全原则公司,才太日44年周申请。17 节后以公司改动会

海南易燃体育健康服务有限公司:本至已经受理申请人丁玲与你公司劳动分单。 订案(海龙劳人中案字(2024)第269号),現已作出裁决,因无法送达你公司 现余(海龙劳人中案字(2024)第269号),現已作出裁决,因无法送达你公司 限份公司在公台之日起公司内来本委衛山市近年区劳动关系公共服务中心。 电话:0898-6670791/)领取裁决书,逾期视为送达

海口市龙华区劳动人事令议仲魏委员会 海口市龙华区劳动人事令议仲魏委员会 海南华侨旅业股份有限公司:本委已经受理申请人林斯茂与你公司劳动争议 案海龙劳人仲案学 (2021) 第548号,现任"出裁决。因无法逃达你公司,限 你公司在公屯之日起30日内来本委海口市龙华区劳动关系公共服务中心,电 话-0898-66707914)领取裁决书,逾期视为远达。

话:0898-66707914)領取裁决书,逾期视为送达。 海口市与众科技有限责任公司:本委已受理吴开航与你司劳动争议一案/商美 旁人种案字(2024)第56号/位于2025年1月24日9村开建审理,取相关仲裁文书 无法进达至你司,限你司自公告之日起2010日來未签/海南省海口市美兰区哲 記載街309一楼,0898-6333620)領取应诉過知书,开建通知书,申请书及证据

中新(黑龙汀)互联网小额贷款有限公司公告

陈昊 王兵

### 公告专栏 2024年12月17日

**刘国庆**:本院受理刘嘉超诉你民间借贷纠纷一案,因无法通过其它方式向你 透达相关诉讼材料,现依法向你公告送达起诉诉剧本,应诉及举证强知书。 权利义务告知书,助止于报司法"二个规定"告知书,开庭传票,监督卡。受 取民等诉讼监督案件包知书,自公告之日起发30日报为选达。提出答辩状和 举证期限分别为公告期满而与日和30日内,定于举证期满后第二日由时30分 (节假日顺延)在本院第七法庭开庭审理,逾期未到庭将依然

**黄恩順:**本院受理潘祖琴诉你和赵玉美分期付款买卖合同纠纷一銮已由结 屈王 法通过其他方式应加速工厂 法通过其他方式向你送达诉讼文书,现依法向你公告送达(2024)云(508]民初 4415号民事判决书。自公告之日起30日内到本院中和法庭领取,逾期视为追

于傑山市中级人民法院。逾期未上诉本判决即发生法律效力。 **无肃省第冲市人民法院** 张志强:本院受理泰兴市元新服装厂诉你加工合同纠纷一张已申重操结。依 法向你公告送达(2024)苏1283民初5509号民事判决书。自公告之日起30日内 来本院领取。德阳张为送达、如不服未判决。可在公告期满后15日内向本院 递交上诉状及副本、上诉于江苏省泰州市中级人民法院。 工苏省泰兴市人民法院

江苏省泰兴市人民法院 当 肖龙军:本院受理樊虹君与你离婚纠纷一案,依法向你公 10.11·100.公元大3.43 ¬ DP·98世733 一条。依使同时公台违范(2024)为1283 民初11049克拉坎南流、证据 反诉通知先 产整证通知于 开程传票,廉效监督 卡等。自公帝之日起30日视为送达,提出答辩状和举证期限为公告期满后15 日,完于进达明满后第3日15日行"截日顺近"在朱高新区人民法庭第三审判庭《燕头辰出行》的一次开产能申理。逾期依法申理。

江苏省泰兴市人民法院 

一案(2024)游0411民初5624年。居在是一次在水平爬西面町你们股权转让纠纷一案(2024)游0411民初5624年。居在民职人为要求你引送在投资款20万元等。依法向你们公告送达起诉状副本。应诉通知书。证据副本及开庭传票等诉讼文书。自公告之日起30日视为送达,提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日,定于2025年3月27日14时30分在本院第七法庭公开审理,逾期依法裁判。

浙江省喜兴市委洲区人民法院 **苏勒:**原告深圳催客网络信息科技有限公司与例 办動:原音保列惟各网络信息性仅有限公司与防垣管权纠对一条,依法国防公 台送达(2024)斯(402民科70762号起诉状副本、应诉及举证通知书、传票等,自公 告之日起30日视为送达。提出答辩状和举证期限为公告期满后15日,定于举证期满 后第3日時(节假日順延)在本院4号法庭开庭审理。 逾期依法裁判。 浙江省嘉兴市南湖区人民法院 柏付兴: 原告李斌与你生命权、身体权、健康权纠纷一案、依法向你公告送达起 诉状副本、应诉及举证通知书、合议庭人员通知书、传票等,自公告之日起30日

告赵静与你民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达起诉状副本、应诉及 5、开庭传票、普通程序独任审理通知书。自公告之日起30日视为送达,提 1举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定于举证期满后第3日9时 ##出過如子,形態传票,普通程序與任地理通知书,自公告之日起30日视为送达,提出答辩技和举证期限分别分公告期满后15日和30日内,定于举证期满后第3日9时(节假日顺近)在來院新丰人民法庭公开审理,逾期依法判决。 ##江省臺兴市南湖区人民法院 ##国华,原告条存仁与於民间借贷纠纷一案,依法向你公告送达(2021)新0402 度规约609号起诉状制本。应诉及举证通知书,严庭传典,合议底成员通知书, 据则本,自公告之日起30日视为送达,提出答辩状和举证期限分别为公告期满 后15日和30日内,定于举证期满后第3日9时(节假日顺远)在本院新丰法庭第2 "如公工书证明。他而公主到出。

**命国峰**:原告赵静与你民间借贷纠纷一案,依法向例

法庭公开审理,逾期依法判决。

(2024) 粤 0606民 诉前 调64486号 (2024) 每0000氏 於前 调为4400号 申请人发词即申请宣告自然人死亡一案、下落不明人杨燕葵、女、1953年出生。 改装、原任广东省佛山市顺衡区 龙江镇宣田东华大街《具体出生日期不明,没有身 份证号码》,由书。发担明系,市场、家印列、杨志荣的月、杉志英自 1982年寓家后下落不明,并被注销户口、后经乡方寻找、非向公安电关报案、至今一 直沒有音讯、下落不明人传燕英应当自公告之日起一年内向本院申报本人具体地 址及其联系方式。逾期不申报的、下落不明人杨燕英将被宣告处广。凡观悉下落不 号 然人死亡一案。下落不明人**杨燕英**, 女,1953年出生,

达(2024) 苏058天 刊 1.9 可尔巴间亩 成四份一案已审结。现依法向称公告法 版本判决。可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于江苏名 苏州市中级人民法院。

 苏州市中级人民法院。
江苏省太仓市人民法院
翁真舟:本院受理常州市富友百货有限公司与你买卖台同纠纷一案、现依法向你公告送达传票。证据材料,应诉"举证通知书、三个规定、康政监督卡、仓当事人市、和教程者被定书。自公告之日包口阻彻边违。提出答案时,是公告发出。是任务对此举证的期限分别为公告期调后的15日内。并定于2025年2月8日9时30分在本 院第三法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。 江苏省常州市天宁区人民法院

財養:本院受理譜於婚与你民间借贷利益一案已 电理线纸 現依法向除公告 送达(2024)第0400民 初6310号民事判决书,自公告之日起30日即股为送达 如不服本判束,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上 诉于江苏省常州市中级人民法院。 江苏省常州市天宁区人民法院

以前面、李士辉、黄益民、徐心英、江苏爱涛利园酒店管理有限公司:本院 江苏省太仓市人民法院

海润太阳能实业投资(太仓)有限公司、海润光伏科技股份有限公司、上海丽翠科技 有**限公司**:本院受理邱新诉你们请求变更公司登记纠纷一案。依法向你们公告; 达起诉状及证据副本、应诉(举证)通知书、开庭传票等。自公告之日起30日; 分送达,提出答辩状,举证的期限为公告期满后15日内。定于举证期满后第35 江苏省太仓市人民法院

**马俊輝,张鑫林**:本院受理王明月诉你们民间借货纠纷一案,现依法向你们公 告送达起诉状脚本。应诉"举证通知书。合议超通电节、证据特书,开整传粤等。 自公告之日起30日即避为送达。提出答辩状和举证的期限分公告期满后的15 日内,并定于举证期满后第3日9时30分(节假日顺延)在本院速载法庭(一)开庭 申理、通期将依法裁判。

1.5%全%(E.E.C.) 升超 1.5%金%(E.E.C.) 升超 曾维温:本院受理常州万豪型胶有限公司诉除买卖合同纠纷一案已审理转站 现依法向除公告送达(2024) 55040民初55040民职裁定于。自公告之日避转 则现为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状 及副本、上诉于江苏省常州市中级人民法院。

0402民初8114号民事判决书。自公告之日起30日即视为迷达。如不服本判决,可在判决 书进法之日起15日内,向本院遗文上诉状及副本,上诉于江东省雷州市中级人民法 院,同时向该院领交上诉案件受理费。逾期不交、将作自动撤回上诉处理。 工务省常州市天宁区人民法院 工务省常州市天宁区人民法院 子思(江苏)体育科技有限公司:本院受理常州晋陵文化商业发展有關公司运验中 最和係人問命[4]

子思红苏体育科技有限公司:本院受理常州冒険文化商业发展有限公司诉除所 展租赁合同时的一案。现依法向你公告选达应诉以副本。应证/举证通知书。告当 事人书。三个规定宣告下。张政宣告下。张政宣告,张政司 传之日起30日即视为送达。提出答辩状和举证的即限分别分公告期满后约50日。并 定于2002年2月6日9时20分在本院第十法歷开始申述。逾期核此判决。 13万省常州市于区人民法院 刘泰:本院受理促一關诉你民间借货纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状制 不。应诉/举证通知书。各当事人书。三个规定监督书、康政监督书、证据副本、 开庭传票。商转普裁定等。自公告之日起30日即观分远达。提出答辩状南华正 的期限分别分公告期满后的15日,并审于2005年2月4日1日4日公公十年中生工

四年县众惠种植养殖专业合作社、何登超、杨银银、何银虎:本院受理异议人西华县农业综合开发有限公司与你们独行异议一案。现依法问你们公西送这追加被执行人申请书副本。应证"举证通知书。合议度通知书及开庭传票,自公告之已起30日则报为选法。提出答辩权和举证的则限为公元明高后的第3日9时代假日顺征公在本部中和第47年一 海南省西本島中の地方地方の地方地方地方地方 海南省西本島人民法院 孙庆阳、晏月萍、周国藩:本院を理朱維芳与浙江泰建商业银行股份有限公司 太仓沙溪支行、张燕年及於町1家外人执行异议之诉一案已申结、現依法向於町 公台送送(2024)赤585民特別52245民事列決寺、自公台之日起30日限为退达、 如乐服本列決、可在公司期隔后15日内向本院建文上诉状及副本、上诉于江苏 省苏州市中级人民法院。

江苏省太仓市人民法院

李建伟:本会受理的申请人邯郸市域信職资担保有限责任公司与陈之间的 (2021)邮件案字第0420号追债权纠纷仲裁一案。现已由本会主任根据(邯郸中 裁委员会仲裁规则的的规定指定率按任独任仲裁员或立仲裁胜。适用商易程序 审理本案、现向陈公告送达组度、开庭预制于自公告之日起90日内到本会领 取、逾期视为送达、开键时间为公告期满后第7日時;1节截日顺延泊在本会进行 不公开开庭审理。如无正当理由不到庭,仲裁庭将依法缺席审理并裁决。(地址:邯郸市丛台东路298号科技中心1209室,电话0310-3113610)

及法向你公告送达(2023)断件案学第6619号案价件裁通知书等件裁文书,标单统 申请书及证据材料,自公告之自起30日内来本会邮等市出台东路286号科技中 让2026度。(2013-33650领账上达书。迪用现分选上规字器中加出台东路286号科技中 即限均为公告送达期满后7日内,各种期满后。本会将依法组成仲裁能。 邯郸仲裁委员会 福建省威尔登物流有限公司:本会受理的江苏中卓工程物流有限公

同纠纷案(2024)苏仲裁字第139号,因无法直接向你送达。现公告送达仲裁通知书、仲裁申请书及证据、仲裁规则、仲裁员名册等,限你自公告之日起30日内来本会(苏州工业园区苏州大道西8号中海财富中心西塔807室)领取 記山百马树装饰设计工程有限公司:本会受理的杜昭明与你 [(2023)新中標学第1086号] 上电理线结。因无法直接向你方送达,现向你方公 告送达本案裁决书。限你方自公告之日起30日内来本会(苏州工业园区苏州大 道西9号中海财富中心西塔807室)领取,逾期即视为送达。

**店山百马树装饰设计工程有限公司:**本会受理的杜珊明与你合同争议—李 [(2023)系仲静空部109年1 [(2023)亦仲裁字弟1087号],已审埋终结。因尤法直接问怀; 告送达本案裁决书。限你方自公告之日起30日内来本会(苏 道西9号中海财富中心西塔807室)领取,逾期即视为送达。

工程合同纠纷一案[(2023)苏仲裁字第1216号],已审理终结。因无法达、现向你方公告送达本案裁决书。限你方自公告之日起30日工业园区苏州大道西9号中海财富中心西塔807室)领取,逾期即 北京飞天环宇科技有限公司:本会泛理的多州東谷徽美州专根委员会 苏州传教委员会 西令记一案(2023)苏中裁字第1289号,已申重经格,因无法直接的称方送达,当 两令记一案(2023)苏中裁字第1289号,已申重经格,因无法直接的称方送达, 或者的称方公告送达本案裁决书。限你方自公告之日起30日内来本会(苏州工业园区 苏州大道西9号中海财富中心西路807室)领收,逾期即视为送达。 本出任新华里上人

你买卖合同判约一案(12024)系仲裁字第9314号)。已申理终结,因无法直接向你 方送达、现向你方公告送达本案裁决书。限你方自公告之日起30日内来本会(苏 州工业园区苏州大道西9号中海财富中心西塔807室)领取、逾期即视为送达。 苏州泽认兴邦医药科技有限公司·太仝受理的江西誌柏康华制药

苏州泽达兴邦医药科技有限公司:本会受理的江西赫柏康华制药设备有

为州藩边兴郑医历科技有限公司。本会交更的江西城北海州即程为透达。 苏州藩边兴邦医历科技有限公司。本会交更的江西林柏康华制苏设备有限公司与 防灭美会同时的一案(2020)苏宁村南洋市区105号),已旬亚林林。因无直接的陈方 远远,现向陈方公告远达本案裁决书。限你方自公告之日起20日内来本会(苏 州工业园区苏州大道图9号中海财富中心西落807室)领取、逾期即报边远达。

新州澤达兴邦廣新科技有限公司:本会受理的江西林柏蚌华制药设备有限公司与 称州海达兴邦廣新科技有限公司:本会受理的江西林柏蚌华制药设备有限公司与 传天美合同科的一案(2024)苏中被字第037号,已申理英结。因无法直接向除方 适达,现间修方公告送达本案最快去,限你方自公在之日起30日内来未会(5 州工业园区苏州大道西9号中海财富中心西塔907至)领取。逾期即视为送达。

吴国平、马杰:本会受理的董品品与你们民间借贷合同纠纷(20) 0997号業。由仲裁员陆伟光组成仲裁链,并定于2025年1月20日13时30分在本会 (苏州市凤凰第334号)C厅开链。现向你们公告送达组底通知书,开隧通知,限 你们自公告之日起30日内来本会领取以上文书。逾期则视为送达 苏州仲裁委员会

"科学防艾"理念更加深入人心。

戴译铖:本会受理的张家港市金港镇江南建材商贸城亮点装潢设计部与你建设工 程施工合同争议(2024)系件裁字第1042号案,因无法直接向你公送达,现依法向的公告选计中裁申请书。证据及中裁通知书。本会仲裁规则,中裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁风名册、仲裁和《日本》(2014年)《1914年)《1914年)《1914年)《1914年)《1914年)《1914年》(1914年)《1914年)( 2. 7号采叶约科。用你自公司之口起30日内封本云(5771111)风盛日 7. 书. 逾期视为送达。提交答辩书及选定仲裁员的期限为公告期满

**左新明:**本会受理天津世宏律师事务所与你方委托服务合同纠纷案[ ###市拓森緊固件制造有限公司:本会受理的申请人天津库伯特制

司与陈万某卖合同到纷仲裁案。案件编号为[2024]淮仲安第0881号,仲裁建臣于2024 年12月10日依法作出裁决,现向你方送达[2024]淮仲裁字第0881号裁决书。请你方自公告之日起60日内来本会领取裁决书。逾期视为送达。 天津启运物流有限公司、王军:本会受理的申请人大洋信贸(5) 

天津宏泰鑫盛商业管理有限公司:本会受理的申请人上海中联(天津)排师事务所与除方委托合同到纷仲裁案,案件编号为[2024]排仲字第0376号。仲裁部门依法在中地。图中" 天澤本泰發盤園並曾建有限公司:本云文建的中間 务所与你方委托合同纠纷仲裁案,案件編号为[2024 已依法作出裁决。现向你方送达[2024]津仲裁字第03 告之日起60日內来本会领取裁决书,逾期视为送达。 41建仲裁字第0376号裁决书。请你方自公

疾帝亚(天津)商贸有限公司:本会受理的申请人天津飞天坊饰进出口有限公司与师方天宴合同乡龄中裁案、案件编号为(2024)津仲字第0519号,中裁廷已依法作出裁决。现向你方法过2024)津仲录字第0519号裁决书。请你方自公告之日起60日内来本会领取裁决书,逾期视为送达。

天津阳光力天装饰科技集团有限公司:本会受理的申请人孙立

装修合同科粉仲裁案。案件编号为120241津仲字第0920号。仲裁庭已依法作出裁决。现向你方送达120241津仲裁字第0920号裁决书。请你方自公告之日起60日内来本会领取裁决书。逾期视为送达。 天津奇域文化传媒有限公司:本会受理张婷与你方的服务合

大准角框文化作業有限公司:本会交理宪券与你方的服务合同利约案(2024) 律中字第1888号目。因无法通过块他方式送达仲裁文书等,现公合送达。请自 公告之日息60日內到本会领取中最老鲜通知书等,逾期报为送达公公告期端后 7日內並行答辩并提交证据材料:3日內途定仲裁员,逾期将由本会主任指定。 仲裁庭组成已日內到本会领班度追溯书本,率案书72025年3月6日9时30分 在本会开庭审理。届时未出庭、仲裁庭将依法缺席裁决。 浙江泰嘉光电科技有限公司:本会受理的申请人江苏尊绅科技

方的服务合同纠纷。现依法向你办公告送达仲裁阅范的中部代记以附近公司与财 方的服务合同纠纷。现依法向你办公告送达仲裁阅选定中和有关证据材料。自公告 裁暂行规则,仲裁员名册。组能方式及仲裁员选定年和有关证据材料。自公告 之日起30日即据义违法。在此期间。你方由记以对本会领取上选法律文予及相 关证据材料。本会地址:浙江省湖州市凤凰路730号经纬大厦4楼。 總清梓生置业有限公司:本会受理的申請人核工业部州粉洞规划设计研究 胺股份有限公司与你方的建设工租勘索合同纠纷案件,现依法向你方公告 运达勘仲(2024)裁字第108号仲裁裁决书,自公告之日起30日即规划选达。 在此期间,你方也可以到本会领取上述法律文书,本会地址,浙江省湖州市 凤風路730号经纬大厦4楼。

中新(黑龙江)互联网小额贷款有限公司(以下简称"中新小贷")为保护公司、股 东、债权人、金融消费者和国有资产合法权益,依法依规开展清产核资和清欠工 作,现就相关重要事项发布以下公告: 1、中新小贷自2020年1月1日起至今,从未授权委托任何第三方机构向中新小 贷借款未还款客户进行催收或代为收款,从未向借款人发送过债权转让通知,请

页目89.4元283.4元281 | 國東級代人9收80.58.4円目89.7人及這反成代在追溯20.1月 信款人不要即占任第三方还验: 2.中新小烷自2020年1月1日起至今.中新小烷严格按照《征信业管理条例》开 展工作,从未与任何单位和个人联合就处理征信异议事宜进行相关合作; 3、所有向中新小贷借款未还款客户请及时还款、所有还款均通过以下官方联 系方式与中新小贷联系还款事宜,其他渠道均为非法和无效: 官方联系方式:0451-87916538

0451-87916548 13263666503

18945073163 王女士 特此公告

中新(黑龙江)互联网小额贷款有限公司